Vysledky pfrijimaciho fizeni

Organizace Stredni zdravotnicka Skola a Vy$Si odborna Skola zdravotnicka Brno, Merhautova, pfispévkova organizace Skolni rok 2023/24
Kolo pfijimaciho fizeni | 1. kolo Roc&nik 1.
Obor studia 53-44-M/03 AZT Vysledky zvefejnény |02.05.2023
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1| 33062 Ano 0 4 16 18 20 37 37 132 54 37 37 0 4 16 18 20 37| Ano
2| 33197 Ano - - - - - - - 94 58 0 32 0 4 20 18 20 32| Ano
3| 33161 Ano 0 4 15 14 16 37 42 128 45 42 37 0 4 15 14 16 37 Ano
4]33223* Ano - - - - - - - 79 38 0 37 0 4 16 12 10 37| Ano
5| 33048 Ano 0 4 14 8 18 34 42 120 40 42 34 0 4 14 8 18 34| Ano
6| 33055 Ano 0 4 13 17 19 25 37 115 49 37 25 0 4 13 17 19 25| Ano
7| 33390 Ano 0 3 19 18 18 19 36 113 55 36 19 0 3 19 18 18 19| Ano
8| 33162 Ano 0 4 12 18 14 26 37 111 44 37 26 0 4 12 18 14 26| Ano
9| 33317 Ano| 0,50 4 11 12 6 35 39| 107,50 29 39 35| 0,50 4 11 12 6 35| Ano
10| 33061 Ano 0 3 17 16 18 18 35 107 51 35 18 0 3 17 16 18 18| Ano
11| 33104 Ano 0 3 15 18 18 23 29 106 51 29 23 0 3 15 18 18 23| Ano
12| 33065 Ano 0 4 11 20 9 16 45 105 40 45 16 0 4 11 20 9 16| Ano
13| 33084 Ano 0 4 17 14 14 22 33 104 45 33 22 0 4 17 14 14 22| Ano
14| 33033 Ano 0 2 7 12 18 26 39 104 37 39 26 0 2 7 12 18 26| Ano
15| 33036 Ano 0 3 17 11 11 23 38 103 39 38 23 0 3 17 11 11 23| Ano
16| 33177 Ano 0 3 14 14 8 25 39 103 36 39 25 0 3 14 14 8 25| Ano
17| 33372 Ano 0 4 16 13 18 24 27 102 47 27 24 0 4 16 13 18 24| Ano

*Uchaze¢ vyhodnocen redukovanym pfijimacim fizenim. VytiSténo dne 28.04.2023
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18| 33236 Ano 11 9 18 27 33 102 38 33 27 11 9 18 27| Ano
19| 33035 Ano 10 14 12 20 42 102 36 42 20 10 14 12 20| Ano

*Uchaze¢ vyhodnocen redukovanym pfijimacim fizenim. VytiSténo dne 28.04.2023




